

В СФУ подвели итоги соревнований по баскетболу спартакиады «Первокурсник»

20 октября 2019 года в спорткомплексе Сибирского федерального университета с плавательным бассейном прошёл финал спартакиады «Первокурсник» по баскетболу среди женских команд СФУ.

Первое место заняла команда ВИИ, второе место — ИНиГ, третье место — ПИ.

[Спортивный клуб СФУ](#), 22 октября 2019 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <http://news.sfu-kras.ru/node/22318>